PROJEKTNI MENADZMENT
Meduispit — primjer pitanja

Bodovi i vrijeme po ishodima ucenja:

Ishod 1 2 Ukupno
Bodovi 20 20 40
Vrijeme | 40 min | 45 min 85 min
UPUTE:

Upotreba kalkulatora je dopusteno (ali ne na mobitelu ili na
racunalu).

Koristenje materijala (knjiga ili biljeski) ili drugih uredaja nije
dopusteno.

Procitajte pitanja pazljivo!

Obavezno napisite brojevima ishode ucenja i pitanja pored
odgovora.

Ishod uéenja 1 — 20 bodova / 40 min

1.

2.

[1_

M, 4 boda] Opisite Cetiri glavne odrednice projekta (Sto je, $to jamci, Sto moze biti

rezultat i kako je definiran)?

[11_

Z, 4 boda] Navedite dvije kljuéne zadaée Vlasnika Projekta (2 boda), te opiSite

njegovu poziciju na projektu (2 boda)?

Ucenje ishod 2 — 20 bodova / 45 min

1.

2.

[12_M, 3 boda] Objasnite sto je kriti€ni put na projektu? (1 bod po opisu svake
tvrdnje)?

[12_Z, 11 bodova] Zadatak: Plan i kontrola projekta. Papir s mreznim planom,
gantogramom i histogramom ste dobili od uvar(ic)a.

a)

Napraviti proraun mreznog plana — prolaz prema naprijed (1 bod), prolaz prema
natrag (1 bod), odrediti vremensku rezervu (Float) (2 boda) i odrediti kriti¢ni put
(podebljati strelice kriticnog puta ili tekstualno navesti aktivnosti koje su na
kriti€nom putu) (1 bod)

Napraviti gantogram — zacrniti polja u kojim danima aktivnost traje (koristiti ES i EF
za gantogram) (1 bod), oznagiti kritini put u gantogramu — podebljajte aktivnosti
na kriti€chom putu u gantogramu (1 bod), oznacite vremensku rezervu nekritiCnih
aktivnosti u gantogramu (ravnom crtom kroz odgovarajuca polja) (1 bod).
Napravite histogram — profil resursa koristeci ES i EF (ispravan histogram — 3 boda,
neispravan — 0 bodova)
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